e 1. (1 pkt)

miem rownania 3 — 2(24xz) =z + 5 jest

B.z=-1 Cop=1 D, &=2
de 2. (1 pkt)

» stanowi 80% liczby z. Zatem

0.8y B.x=1% L. =190y B =07y

nie 3. ( 1 pkt )
 _ . o L=l .
maniem ukladu réwnan { e jest
= Bczb dodatnich B. para liczb ujemnych
= bOezb przeciwnych znakéw D. para liczb caltkowitych

4. (1 pkt)

)= (3—m)z — 2 jest malejaca dla

B.m>1 C.m <2 D.m >3

Manie 5. (1 pkt)

B. f(2) = —2 oLfe — 8 D. fO) =6

sianiec 6. (1 pkt)
s A = (0.3) nalezy do prostej k réwnoleglej do prostej o rownaniu y = —z + 2. Prosta
Downanie

y—r—3 B.y=-2-3 C.y=—5413 D.y=z+3

gianic 7. (1 pkt)
B pewnych liczb a i b zachodza réwnosei a? — b2 = 16 oraz a — b — 2. Wartos$é wyrazenia,
b Jest rOwna

pIss B. 8 C.6 D.4
mdanic 8. (1 pkt)
e 2 — 5| — |3 — 4/ jest réwna

_ 4 B. -5 .2 D. 4



Zadanie 9. (1 pkt)
Liczba log, 16 — log, 8 jest réwna

A2 B.1 C.0 D. -1

Zadanie 10. (1 pkt)

Zbiorem wartosci funkcji f(z) = (z — 2)? — 1 jest
A. (—1,00) B: (2, %) C. (—o0,-1) D. (—o0,2)

Zadanie 11. (1 pkt)
Niech W(z) = —z3 — 22 + 2. Wtedy W(—2) réwna sie
A. 14 B.6 G2 D. -2

Zadanie 12. (1 pkt)

W ciggu arytmetycznym as = 7 oraz a; = 11. Wyraz a4 jest réwny

A.3 B.4 C.5 D.6

Zadanie 13. (1 pkt)

Ile jest liczb naturalnych czterocyfrowych o sumie cyfr réwnej 37

A7 B. 8 C.9 D. 10

Zadanie 14. (1 pkt)
Dany sg punkty A = (—3,2) i B = (3,—4). Odcinek AB ma dtugos¢

A. 12 B. 62 .6 D. 32

Zadanie 15. (1 pkt)

Kat a jest katem ostrym oraz cos @ = sin 56°. Kat o ma miare

A. 56° B. 44° C. 34° D. 28°

Zadanie 16. (1 pkt)

Ile wyrazéw dodatnich ma cigg (a,) okreslony wzorem a, = n(5 —n) dlan > 17

A.3 B.4 C.5 D.6

Zadanie 17. (1 pkt)
W pewnym ciaggu arytmetycznym (a,) dane sa a; = 15 oraz ajp = 27. Roznica tego ciggu
Wynosi

A.12 B.6 C.4 B3



Zadanie 18. (1 pkt)

Diugosé przekatnej szeScianu wynosi 18. Dlugosé krawedzi tego szeScianu jest réwna

A 6 B. 62 C. 63 D. 93

Zadanie 19. (1 pkt)

Srednia arytmetyczna liczb 4,2, 5,5, 1,z wynosi 3. Liczba z jest réwna

Al B. 2 C.3 D. 4

Zadanie 20. (1 pkt)

Ze zbioru liczb naturalnych trzycyfrowych wybieramy jedna liczbe. Prawdopodobienstwo
otrzymania liczby podzielnej przez 5 jest rowne

k- : g D.

200 = 180 10

T =

Zadanie 21. (1 pkt)

Przekrdj osiowy stozka jest tréjkatem réwnobocznym o boku dlugosci 4. Pole powierzchni
bocznej tego stozka jest réwne

A, 47 B. 67 C. 8 D. 8v/3xw

Zadanie 22. (1 pkt)
Dany jest trojkat réwnoramienny o ramieniu diugosci 6 i kacie miedzy ramionami 30°. Pole
tego trojkata wynosi

A.9Q B. 92 C. 93 D. 18

Zadanie 23. (1 pkt)

Kula ma pole powierzchni réwne 144w. Promien tej kuli jest rowny

A.3 B. 4 C.6 D. 12



Zadanie 24. (2 pkt)

Rozwiaz nier6wnosé z2 — 3z < 10.

Zadanie 25. (2 pkt)
Liczba N = 1-2-3-...-25 jest iloczynem wszystkich liczb naturalnych od 1 do 25. Udowodnij,
ze liczba N w systemie dziesietnym koriczy sie sze$cioma zerami.




Zadanie 26. (2 pkt)

Kat a jest ostry i tg o = 2. Oblicz wartosé wyrazenia 2 cos® a — 1.




Zadanie 27. (2 pkt)
Liczby 3z — 1, 8, 7z —3 sa w podanej kolejnoéci pierwszym, drugim i trzecim wyrazem ciggu
arytmetycznego. Oblicz .

Zadanie 28. (2 pkt) }

Na bokach kwadratu ABCD zbudowano tréjkaty row-
noboczne CBE, DCF, ADG, BAH (jak na rysunku). @ E
Udowodnij, Ze czworokat EFGH jest kwadratem.




Zadanie 29. (2 pkt)
W pieciokacie foremnym ABCDE poprowadzono wszyst-
iie przekatne. Wyznacz miare kata CK D. B E

Zadanie 30. (2 pkt)

Bzucamy dwukrotnie symetryczna kostka szescienng. Oblicz prawdopodobieristwo zdarze-
mia, ze suma uzyskanej w obu rzutach liczby oczek bedzie podzielna przez 4.

-




Zadanie 31. (4 pkt)

Dany jest trojkat o wierzchotkach A = (0,4), B=(5,3) i C = (4, 8). Wyznacz wspdlrzedne
punktu przeciecia §rodkowej poprowadzonej z wierzchotka A z wysokodcia opuszczona na
bok AC.

(RS R RS S SRS, |




Zadanie 32. (4 pkt)

Oblicz, ile jest liczb czterocyfrowych, spetniajacych jednoczesnie warunki:
(1) cyfry setek i jednosci sa nieparzyste,

(2) cyfry tysiecy i dziesiatek sa parzyste,

(3) cyfra dziesiatek jest mniejsza od cyfry jednosci.




Zadanie 33. (5 pkt)
W pewnym czworokacie przekatne sa prostopadle, a suma ich diugosci wynosi 20 cm. Oblicz
dtugosci przekatnych, dla ktorych pole tego czworokata jest najwigksze z mozliwych.




